

超右脑疯狂记忆教育为你插上腾飞翅膀

王飞龙疯狂记忆冬令营开始招生

“快速提高记忆力10~30倍”大型讲座免费抢座报名中 咨询热线:60685728、60685729、13803811393

都说“书山有路勤为径,学海无涯苦做舟”,可为什么你埋头苦读成绩却仍不理想?为什么你的同学学习用的时间少成绩却遥遥领先?是因为他们天生聪明吗?不是,是因为他们有一个好的记忆方法和高效的记忆工具。

“走近王飞龙疯狂记忆冬令营,你也可以学到一套好的记忆方法,你也可以拥有一个高效的学习技能。”超右脑疯狂记忆教育机构董事长王飞龙表示,在疯狂记忆冬令营里,你将拥有超越他人的疯狂记忆术,让你的人生从此与众不同。

唐善普

现场表演——

随机写出100个英文字母倒背如流
经过王飞龙老师一周的培训,任何人随意说出100个左右的英文字母,看过5~6分钟后,无论正着背还是倒着背,都能做到一字不错。这是接受过王老师培训的学员彭幼强同学现场为前来咨询的家长和学生表演的。

大学老师见证:六岁的小表妹,经王老师几分钟指点,很快背下圆周率30位,正倒背随机写下的20个短语。腼腆的小表妹怯生生哭着鼻子而来,满脸灿烂,得意洋洋而归,回去后还要向父母“炫耀炫耀!”

妈妈感受:自己上小学四年级的女儿,经王老师一遍讲解,20个大学四级英语单词,孩子竟能一个精确地背出读音、拼写和意思。“我真的不敢相信,这是真的吗?”

爸爸看到了希望:英语往往只能考十几分、讨厌英语的高一学生,听完王老师2小时讲解后,立马要求报名,要跟着王老师学英语。父亲感慨:“我孩子有希望了!”



疯狂记忆夏令营学员合影



记忆小超人王涵、王紫依、杨森

“王飞龙疯狂记忆法就好比是撬动地球的杠杆,是我们送给学员的一把开启大脑宝藏的金钥匙。”王飞龙老师说。一旦熟练掌握了高效的学习方法或者记忆方法,做任何事情都会起到事半功倍的效果。

免费讲座进行中——

如何提高记忆力10~30倍公开课周末开班
为了更好地让人全面了解王飞龙疯狂记忆方法,本周六和周日,疯狂记忆创始人王飞龙老师为人们献上主题为“如何提高记忆力10~30倍”的讲座。机会难得,座位有限。赶快报名抢座吧。

王飞龙疯狂记忆冬令营 征集中

100个VIP名额火爆预定中,前50名超值优惠300元。

地址:郑州市花园路与丰产路交叉口新世纪大厦2号楼406室

咨询热线:60685728(9)

13803811393(刘老师)

详情可登录:<http://jiyiwang.net.cn>

博客:<http://blog.sina.com.cn/feilongwang>

榜样的力量——

你同样也可以成为他们

新柳路小学五年级男生贺心一、世纪先锋的刘亦辰经过王飞龙老师培训后直接跳过六年级,进入中学学习。曲艺(一中高三女生)、张耀东(二中高三男生)、罗凯雯(一中初三女生)、常晶晶(49中初二女生)、徐英捷(郑州中学初三男生)、耿唯一(思达外国语小学三年级女生)、李博之(世纪先锋学校六年级男生)等,他们不仅在一周内记完了新学年全年的英语单词,还掌握了系统记忆工具和背诵各科知识的方法。二七区佛岗小学五年级的王涵、四年级的王紫依、三年级的杨森10~8分钟就可以正倒背随机写下来30~40个短语、成语、电话等,他们早就成为同学眼中的记忆小超人了。曾经讨厌英语,过去只能考60~70分的徐英捷同学今年中招英语考了106分。像这样的案例多不胜数。

疯狂记忆冬令营——

给你一把开启大脑宝藏的金钥匙

据介绍,王飞龙疯狂记忆冬令营授课内容和预期效果包括以下方面:科学用脑的四大绝密方法;高效学习的十大步骤;短语、成语、名言警句、现代文、古文(唐诗、宋词、文言文)等过目不忘五大方法;历史年代、地理数据、数学公式、化学原子量的记忆方法;1小时记忆50~300个英语单词的十大方法;快速背诵英语句子、英语文章的5种技巧。

“王飞龙疯狂记忆法就是一系列的记忆工具。”王飞龙老师总结说,这就好比从A地往B地运送物品,我们可以用自行车运输、可以徒步手搬,也可以用汽车运输等,我们没有掌握方法的记忆就相当于徒步搬东西,自然会觉得很辛苦。但是超右脑疯狂记忆法就类似于一艘航空母舰,一旦学会后,你可以用来运送任何东西,都会有举重若轻的感觉。

艺术生3年没有学好文化课,3个月想攻下,靠啥? “葛老师模式”助艺术生考进大学

仅有小学水平的一批艺术生,用“葛老师模式”轻松被中央民族大学等名校录取。每年都有应届生从葛老师学校迈进名牌军校。专业课“最牛”的艺术生云集在葛老师学校。在省会媒体主办的“2009河南教育风云榜”评选活动中,葛老师艺术生文化课荣获“最佳教育质量奖”,在艺术生文化课补习机构中葛老师学校是唯一获此殊荣的机构。

专业十三年“葛老师模式”铸就中原艺考文化课风向标

从1998年办学至今,该校一直专注艺术生文化课的全日制补习,在历届高考中都取得了优异成绩。该校已形成一套独特的教学模式,用初中知识解高考题,走出一条独特的成功之路。

专业的师资,稳定的专职教师。教学方法独特,文综教学独具特色。学校自编文综教

材,政、史、地由单科老师先讲,最后由葛老师把三科综合串讲,去年该校有一名只有小学水平的中专生文综高考182分,轻松被中央民族大学录取。

根据艺术生特点,采用灵活的教学方式和管理模式,三大校区分别采用走读式、一对一和封闭式教学。

名师出高徒 葛老师的学生大多由专业课名师推荐而来

郑州家长:我孩子的古筝老师是梁毅夫,梁老师教的学生姚岚、丁涵已从葛老师学校考入北京师范大学和武汉音乐学院。

郑州家长:我的孩子是学钢琴的,师从黄德荣老师,黄老师的弟子关哲、郭铮已从葛老师学校考入同济大学和武汉音乐学院。

郑州老师:通过报纸才知道,我的学生司智超、耿昆、郑鹏从葛老师学校分别考进解放军国防科技大学和南昌大学。

濮阳家长:我的孩子是美术老师推荐过来的,如果去年选择葛老师学校,孩子今年就不会复读了!现在我已在此葛老师学校给孩子报名了。

焦作家长:葛老师模式解题确实独特,把复杂的知识简单化,这让我明白了只有小学程度的学生在葛老师学校也能考上名校的原因。

平顶山家长:我的孩子是姜文国老师推荐过来的。姜老师的孩子从葛老师学校考进了沈阳音乐学院。

葛老师学校1月24日大型公益讲座在三个校区同时举行,共吸引了近500名家长和学生来听课(如图),听课后感入学报名场面火爆!对于因参加专业课单招考试没能赶上听公益讲座的学生,葛老师学校将于1月30日、31日举行大型公益讲座免费试听。由于报名人数较多,可打电话提前预约!

温馨提示:由葛老师主编的文综教材即将发售!“葛老师模式”咨询热线:

0371-63845270 63850070 13623825070 13838072206



所有英语学习者都想拥有地道的口音,但是很多家长过分强调口音纯正,认为发音标准就一定有核心竞争力,甚至盲目迷信“外教”,而使孩子错过最佳的英语学习时期。教育专家指出,外国人不等于外教,就如同会说汉语不一定能教语文、数学、科学,口音不是衡量英语水平高低的唯一标准,在世界500强企业中的口音浓重的印度高管,照样能领导英语口语好的其他人,这跟操口音的中国高端人才一样,英语本身是载体,而学科知识和文化所带来的能力,表达的思想内涵,更能决定一个人的价值。

少儿英语重在“学科思维培养” 先看思维,再看口音

英语思维,中国应向印度“看齐”

在大型的跨国公司里,中国人大多处于跨国公司的低层,即便是具备高学历和丰富的经验,但升迁到一定阶段,总是会遇到瓶颈,不能用英语熟练地进行专业领域的沟通。与此形成鲜明对比的是,印度人在跨国公司担当高管的却很多,学科英语思维是其中很重要的原因。而与此同时,有的印度人英语发音却不一定标准,他们不仅t和d音分不清,talk让人听成dog,把car说成gar,音调也是极其本土化。

40岁来的Richard,是美国一家大型跨国

公司CEO,谈起英语表达,Richard显得很遗憾,“印度人的英语水平,普遍比中国人的要好。虽然我和他们聊天会感觉到口音的问题,但是大家都可以非常顺畅地理解对方的意思,而我们在中国的同事英语发音普遍要比印度的好,可是大多时候我在表达的时候,都不得不去寻找特定的词汇,按照特定的语法去表达自己的思想,这样的现象,让我很多时候都不能理解,中国人英语到底是怎么了,为什么两个相邻的国家差别会如此之大。”

少儿英语,重在“学科思维培养”

瑞思学科英语培训中心的一位老师告诉记者,让孩子在沉浸式的环境中,用英语去学习学科知识,并大声表达出来,慢慢地他对英语表达的自信心就会提高,学习的兴趣也会跟着提高,一旦用英语思维的习惯形成,孩子的英语就会有意想不到的提升。有一个小朋友今年7岁,是瑞思学科英语中心二年级的学员,他的爸爸陈先生的语气充满自豪,“我的工作有很多情况要和老外打交道,多年的职场生涯,英语水平应该说还不错,但是有时涉及到一些不常遇到的英语表达时,还是需要现场‘汉译英’地思考一下,而儿子的英语思维非常好,去年当孩子去参加小升初的英语

面试,儿子居然和老师用英文聊起公式是如何推理出来的,一步一步,逻辑思维非常清楚,老师直夸他英语思维不错。”很多家长认为全外教授课,孩子一定能学到正规、地道的英语,把外教和“纯美式教学”等同起来。

判断孩子的英语水平的标准很多,作为家长如何取舍,才能最有利于孩子的英语学习呢?瑞思教育专家指出,英语是一种交流的工具,不能将其当作知识去学习,培养孩子的英语思维,大声说出来,充分地激发兴趣,使孩子英语学习形成良性互动,这样的学习方式,要比单纯的比分数、拼口音要重要得多。

晚报记者 唐善普 张国庆